
IZ POBRATENE BILEČE

• Bileča se razvija
Bileča je v 39 letih povojnega razvoja — osvobojena je bila

2. oktobra leta 1944 — dosegla velik napredek. Danes je v nji-
hovi občini 10 delovnih organizacij z 20 tozdi, poleg tega pa še
13 enot, ki sodijo v sklop delovnih organizacij zunaj občine.
Posebno ponosni so na svojo največjo delovno organizacijo
»Bilečanko«, ki zaposluje okrog 1800 delavcev, izdela pa 1,3
niilijona kvadratnih metrov preporog ali 5-krat več kot pred
dvajsetimi leti.Tudi tovaina odkovkov Energoinvest, ki jepred
29 leti, ko je bila ustanovljena, delala le podkve, je močno na-
predovala in danes izdeluje armature in dele za atomske cen-
trale za več držav na vzhodu in zahodu.

Bilečansko gospodarstvo že več let posluje brez izgub in tudi
v zadnjih letih dosega dokaj ugodno rast dohodka. V času, ko
povsod manjka denarja za nove investicije, Bileča še gradi.
Modernizira in širi se proizvodnja nekaterih delovnih organiza-
cij, gradijo stanovanja, ceste, nov motel, prizidek pošte in nov
dom kulture, ki bo namenjen kulturnim in športnitn prircdi-
tvam v mestu.

• Prva knjlga Bileče v NOB in revoluclji
V pripravi je obsežno delo o narodnoosvobodilnem boju na

področju Bileče. Pred kratkim je izšla prva knjiga, posvcčena
554 med vojno padlim Bilečanom. Na več kot 700 slraneh je
opisana vstaja v tem delu Hercegovine in življenjske usode pad-
lih borcev. Knjiga je plud dela preko 50 sodelavcev.

• Nov dom kulture
V Bileči raste nov dom kulture. Zazačetek bodozgradili uni-

verzalno dvorano, ki bo namenjena športnim, kinematograf-
skitn in koncertnim prireditvam. Dvorana bo imela približno
2000 kv. m uporabnega prostora in bo lahko sprejela 1.100
gledalcev. To je prvi del projekta doma kulture »Miro Popa-
ra«, z naslednjimi fazami pa bodo morali zaradi pomanjkanja
sredstev še počakati.

• Tudi turizmu in gostinstvu vse več
pozornosti

Konec leta bo na Vidikovcu, izletniški točki ob brego jezera
blizu Bileče, odprt nov motel, Id bo v celoti stal približno 100
milijonov din. Turisiično-gostinska orgamzadja Izvor, ki od-
pira ta motel, širi svoje zmoglji vosli in tzboljšuje svojo ponudbo
tudi drugod, posebno zaradi bližnjih olimpijskih iger v Saraje-
vu.

Nji-iova druga največja ivnesticija je adaptadja hotela Tre-
bišnu ' za katero bodo morali odšteti okrog 6 milijonov din.
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